
Σημείωμα

Για 4η συνεχόμενη συνεδρίαση ο ΓΔΧΑ έκλεισε αρνητικός με
τον μέσο ημερήσιο τζίρο 5ημερών να βρίσκεται στα
χαμηλότερα επίπεδα των τελευταίων μηνών. Τα μεγέθη της
μεταποίησης σε Ευρώπη και ΗΠΑ τα οποία ανακοινώθηκαν
χθες ήταν ενθαρρυντικά για την πορεία της παγκόσμιας
οικονομίας καθώς κινήθηκαν υψηλότερα των εκτιμήσεων.
Ωστόσο, η αντίστοιχη μέτρηση για την Ελλάδα εμφανίστηκε
χαμηλότερη από εκείνη του Ιουνίου (48,6 τον Ιούλιο έναντι
49,4 τον Ιούνιο). Τα αποτελέσματα β΄τριμήνου των
δεικτοβαρών (ΕΤΕ, ΟΤΕ, ΕΕΕ, ΠΕΙΡ) εισηγμένων που θα
δημοσιοποιηθούν εντός της εβδομάδας θα βρεθούν στο
επίκεντρο.
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BloombergOr Last CloseΔ% (YTD) Δ% (dod)

GENERAL ASE 615,1 -32,9% -0,4%

FTASE 25 FTASE 1.479,1 -35,6% -0,4%

FTSEM 40 FTSEM 819,7 -31,4% -0,0%

FTSEA 140 FTSEA 372,6 -34,5% -0,7%

MSCI WORLD MXWO 2.324,1 -1,5% +0,83%

MSCI EMERG MXEF 1.077,9 -3,3% -0,10%

SXXP 600 SXXP 363,6 -12,6% +2,05%

DAX DAX 12.647,0 -4,5% +2,71%

FTSE 100 UKX 6.032,9 -20,0% +2,29%

CAC 40 CAC 4.875,9 -18,4% +1,93%

PSI 20 PSI20 4.347,9 -16,6% +1,21%

IBEX 35 IBEX 6.975,0 -27,0% +1,42%

FTSEMIB FTSEMIB 19.379,8 -17,6% +1,51%

DOW JONES DJI 26.664,4 -6,6% +0,89%

NASDAQ CCMP 10.902,8 +21,5% +1,47%

S&P 500 SPX 3.294,6 +2,0% +0,72%

NIKKEI 225 NIKI 22.195,4 -6,2% +2,24%

SHENZ 300 SHSZN 4.771,3 +16,5% +1,62%

HANG SENG HSI 24.458,1 -13,2% -0,56%

EUR/USD 1,1762 +4,9% -0,14%

BRENT BRENT 44,15 -33,1% +1,96%

CRUDE OIL NYMEX 41,01 -32,8% +1,8%

GOLD GOLDS 1.976,98 +30,3% +0,06%

SILVER XAG 24,30 +36,1% -0,37%

Nat GAS NG1 2,10 -4,0% +16,79%

ALUMIN LMAHDY 1.713,75 -3,8% +2,30%

COPPER HG1 291,20 +4,1% +1,53%

Data from bloomberg as of time : 09:15 Greek Time
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ELLAKTOR SA 3,74% HELLENIC EXCHANG -2,50%
OPAP SA 3,01% ALPHA BANK AE -2,49%

PUBLIC POWER COR 2,25% COCA-COLA HBC AG -2,16%

Gainers / Laggards FTSE/XA Large Cap
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Εταιρικές Ανακοινώσεις
➢ Η Τράπεζα Πειραιώς ανακοινώνει τα αποτελέσματα 1ου Εξαμήνου 2020 μετά τη λήξη της συνεδρίασης του Χ.Α.

Οικονομικό Ημερολόγιο

Ειδησεογραφία
➢ Οι 11 προτάσεις της επιτροπής Πισσαρίδη για τους φόρους
Παρεμβάσεις σχεδόν στο σύνολο του φάσματος της φορολογίας προτείνει η επιτροπή σοφών για την οικονομία υπό τον καθηγητή και κάτοχο του βραβείου
Νόμπελ Οικονομίας κο Χριστόφορο Πισσαρίδη. Οι παρεμβάσεις που προτείνονται έχουν ως βασικές επιδιώξεις την απλοποίηση του φορολογικού συστήματος,
την ενίσχυση της δικαιοσύνης του, τον περιορισμό της παραοικονομίας και την διεύρυνση της φορολογικής βάσης, δηλαδή του αριθμού αυτών που πληρώνουν
φόρους αλλά και την πληρωμή περισσότερων φόρων από αυτούς που αποκρύπτουν εισοδήματα.
Οι βασικές προτάσεις της επιτροπής στο πεδίο της φορολογίας είναι:
1. Αναμόρφωση των φορολογικών συντελεστών και των φορολογικών κλιμακίων εισοδήματος στην κατεύθυνση της περαιτέρω απλοποίησης. Σύγκλιση προς τον
μέσο όρο της Ευρωζώνης (προσαρμοσμένη στα μέσα εισοδήματα). Εναρμόνιση των κλιμακίων φορολογίας εισοδήματος και ασφαλιστέων αποδοχών ώστε να μην
επιβαρύνονται τα εισοδήματα από εργασία, ταυτόχρονα με υψηλούς φορολογικούς συντελεστές και υψηλές ασφαλιστικές εισφορές. Στην πράξη η επιτροπή
σοφών προτείνει την άμεση μείωση των φορολογικών συντελεστών στα μεσαία και υψηλά εισοδήματα προκειμένου να μην τιμωρείται φορολογικά με
ληστρικούς ονομαστικούς συντελεστές η τυπική πλευρά της οικονομικής δραστηριότητα που κατά κύριο λόγο βρίσκεται στη μισθωτή εργασία.
2. Συνεχή προσπάθεια απλοποίησης του φορολογικού συστήματος, με τη θέσπιση ειδικού θεσμού (στο πρότυπο του Office for Tax Simplification του Ηνωμένου
Βασίλειου).
3. Κατά το δυνατό εξομοίωση και ενιαία φορολογική μεταχείριση των εισοδημάτων από διαφορετικές πηγές ώστε να μην καταστρατηγείται και η έννοια της
προοδευτικότητας της φορολογικής κλίμακας. Η πρόταση αυτή παραπέμπει στη θέσπιση ενιαίας φορολογικής κλίμακας για όλα τα εισοδήματα ανεξαρτήτως
πηγής. Σήμερα ειδικό τρόπο φορολόγησης έχουν τα εισοδήματα από κεφάλαιο (ενοίκια, τόκοι κλπ). Τυχόν άθροιση των εισοδημάτων αυτών στο συνολικό
εισόδημα των φορολογούμενων από κάθε πηγή θα προκαλέσει επιβαρύνσεις στους φορολογούμενους
4. Σταδιακή μεταφορά του ΕΝΦΙΑ σε τοπικό επίπεδο, με αντίστοιχη προσαρμογή των μεταβιβάσεων πόρων από την κεντρική κυβέρνηση προς τους ΟΤΑ.
Ουσιαστικά προτείνεται η μείωση των επιχορηγήσεων από τον κρατικό προϋπολογισμό στους δήμους με ταυτόχρονη εκχώρηση στους δήμους εσόδων από τον
φόρο ακινήτων
5. Ενίσχυση αποταμίευσης νοικοκυριών με κίνητρα για μεσοπρόθεσμες και μακροπρόθεσμες επενδύσεις μέσω της ελληνικής κεφαλαιαγοράς και ειδικών
επενδύσεων. Ουσιαστικά προτείνεται η επαναφορά φοροαπαλλαγής για την αποταμίευση και μακροχρόνια επένδυση σε αμοιβαία κεφάλαια κλπ
6. Ευνοϊκότερη φορολογική μεταχείριση των επενδύσεων των επιχειρήσεων σε μηχανολογικό εξοπλισμό, με μεταβολή του σημερινού εισοδήματος δεκαετούς
φορολογικής απόσβεσης με επιταχυνόμενες αποσβέσεις εντός τριετίας.
7. Άρση αντικινήτρων για τη μεγέθυνση εταιρειών εντός της χώρας.
8. Σταθερό φορολογικό πλαίσιο για τις επιχειρήσεις. Δεκαετής ρήτρα μη επιδείνωσης του φορολογικού πλαισίου για νέες επενδύσεις.
9. Μείωση της φορολόγησης των ενεργειακών προϊόντων για τη βιομηχανία και εξέταση της δυνατότητας επιβολής περιβαλλοντικού φόρου σε εισαγωγές (carbon
border tax) από χώρες οι οποίες δεν έχουν θεσπίσει τα κατάλληλα περιβαλλοντικά μέτρα.
10. Αυστηρότερα και εντατικότερα μέτρα ελέγχου για τον περιορισμό της λαθραίας διακίνησης καυσίμων και καπνικών προϊόντων, με εξασφάλιση του
κατάλληλου εξοπλισμού και τεχνογνωσίας.
11. Ενίσχυση κινήτρων για συρρίκνωση της παραοικονομίας μέσω επιβράβευσης και στοχευμένης χρήσης ηλεκτρονικών πληρωμών. Η ισχυρή άνοδος των
ηλεκτρονικών πληρωμών συνέβαλε στην άνοδο των εισπράξεων από ΦΠΑ, ωστόσο υπάρχουν ακόμα σημαντικά περιθώρια για περαιτέρω ενίσχυση, καθώς η
Ελλάδα παραμένει πολύ χαμηλά στην κατάταξη με βάση την αξία συναλλαγών με κάρτες ως ποσοστό της ιδιωτικής κατανάλωσης (4η χαμηλότερη στην ΕΕ με
18,4%, έναντι 36,7% κατά μέσο όρο στην ΕΕ το 2018, με βάση στοιχεία από την ΕΚΤ). Το ισχύον πλαίσιο μπορεί να ενισχυθεί εάν τα κίνητρα γίνουν θετικά (δηλαδή
μέσω επιβράβευσης) και στοχευμένα (σε επαγγέλματα ή αγορές όπου υπάρχει μεγαλύτερη φοροδιαφυγή. Capital.gr

➢ ΑΔΜΗΕ: Μπήκαν μπουλντόζες στο έργο της ηλεκτρικής διασύνδεσης Κρήτης – Αττικής
Ξεκίνησαν οι μελετητικές και κατασκευαστικές εργασίες για το project της διπλής ηλεκτρικής διασύνδεσης Κρήτης – Αττικής.
Σύμφωνα με πηγές του Ανεξάρτητου Διαχειριστή Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας, το μεγαλύτερο έργο υποδομής που κατασκευάζεται σήμερα στην Ελλάδα και
ανέρχεται στο 1 δισ. ευρώ μπήκε σε τροχιά υλοποίησης τόσο στην Κρήτη, όσο και στην Αττική.
Το καλώδιο υψηλής τάσης θα προσαιγιαλωθεί στο Ηράκλειο από την πλευρά της Κρήτης και στα Μέγαρα από την πλευρά της Αττικής. Στην Κρήτη, θα
κατασκευαστεί Σταθμός Μετατροπής έξω από το χωριό της Δαμάστας, ο οποίος θα μετατρέπει το συνεχές ρεύμα σε εναλλασσόμενο. Στα Μέγαρα, όπως
σημειώνουν πηγές του Διαχειριστή, «δεν θα κατασκευαστεί αντίστοιχος Σταθμός Μετατροπής, καθώς η γραμμή θα καταλήγει μέσω υπόγειας όδευσης στο ΚΥΤ
Κουμουνδούρου που θα εγκατασταθεί ο αντίστοιχος Σταθμός Μετατροπής».
Στο πλαίσιο της πολιτικής του για ελαχιστοποίηση της όχλησης στα μέρη όπου κατασκευάζει τα έργα του, ο ΑΔΜΗΕ, αναφέρουν πληροφορίες, ήρθε σε επαφή με
τις τοπικές κοινωνίες, και στα δύο άκρα του καλωδίου, προκειμένου να βελτιστοποιήσει την όδευση σύμφωνα με τα αιτήματα των τοπικών φορέων στη βάση του
εφικτού. Τα αιτήματα αυτά ελήφθησαν υπόψη στο σχεδιασμό του έργου και κατ’ επέκταση στην κατάρτιση της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων που
εγκρίθηκε τον περασμένο Απρίλιο από το ΥΠΕΝ.
«Ειδικά στα Μέγαρα», σημειώνουν παράγοντες του Διαχειριστή, «ο ΑΔΜΗΕ έχει εξ αρχής ενσωματώσει βελτιωτικές αλλαγές σε σχέση με παλαιότερους
σχεδιασμούς διασυνδετικών γραμμών και θα υπογειοποιήσει πλήρως τις γραμμές μεταφοράς ώστε να μην υπάρχει οπτική επιβάρυνση, αναλαμβάνοντας
σημαντικά υψηλότερο κόστος κατασκευής. Η βελτίωση αυτή συμφωνήθηκε να γίνει και για την περιοχή της Κορακιάς στην Κρήτη», συμπληρώνουν οι ίδιοι κύκλοι.
Euro2day.gr
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ΩΡΑ ΧΩΡΑ – ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

12:00 Ευρωζώνη: Δείκτης Τιμών Παραγωγού (μηνιαία) (Jun) 0,5% -0,6%

15:55 ΗΠΑ: Redbook (ετήσια) -8,7%

17:00 ΗΠΑ: Παραγγελίες Εργοστασίου (μηνιαία) (Jun) 5,0% 8,0%
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Γενικός Όρος περί αποποίησης ευθύνης (disclaimer):
Η παρούσα έκθεση έχει συνταχθεί και εκδοθεί από Depolas Investment Services, η οποία εποπτεύεται από την Ελληνική Επιτροπή
Κεφαλαιαγοράς (Αρ. Αδείας 65/1991) και υπόκειται στους κανόνες συμπεριφοράς που ισχύουν για τις εταιρείες παροχής επενδυτικών
υπηρεσιών (ΕΠΕΥ), όπως ορίζει η ελληνική νομοθεσία. Η έκθεση αυτή έχει εκδοθεί από την Depolas Investment Services και δεν επιτρέπεται
να αναπαραχθεί με οποιοδήποτε τρόπο ή να παρέχεται σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Κάθε πρόσωπο που λαμβάνει αντίγραφο της
παρούσας, δια της αποδοχής της, δεσμεύεται και συμφωνεί ότι δεν θα το διανείμει ή δεν θα το διαθέσει σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Οι
πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες αλλά η Depolas Investment Services δεν τις
έχει επαληθεύσει. Καμία ρητή ή σιωπηρή δέσμευση ή εγγύηση δεν παρέχεται ως προς την ακρίβεια, πληρότητα, ορθότητα καθώς και το
επίκαιρο της αξιοπιστίας των πληροφοριών ή απόψεων που περιέχονται στο παρόν, το σύνολο των οποίων μπορεί να αλλάξει χωρίς
προειδοποίηση. Καμία ευθύνη δεν αναλαμβάνεται από την Depolas Investment Services ή από οποιοδήποτε από τους διευθυντές,
υπαλλήλους της, σε σχέση με το υπόλοιπο περιεχόμενο της παρούσας έκθεσης. Η έκθεση αυτή δεν αποτελεί προσφορά για αγορά ή πώληση
ή πρόσκληση ή πρόταση προσφοράς για αγορά ή πώληση κινητών αξιών που αναφέρονται στο παρόν. Η Depolas Investment Services και τα
τυχόν σχετιζόμενα με αυτή πρόσωπα ενδέχεται να κατέχουν θέσεις και να επηρεάζουν τις συναλλαγές σε τίτλους εταιριών που αναφέρονται
στο παρόν. Η Depolas Investment Services και ένα πρόσωπο ή πρόσωπα συνδεόμενα με την εταιρεία μπορούν ενίοτε να ενεργούν για
λογαριασμό τους σε συναλλαγές που είναι αντικείμενο έρευνας και αναφέρονται στις σχετικές εκθέσεις. Η Depolas Investment Services
ενδέχεται να συναλλάσσεται και να επιδιώξει να συναλλάσσεται με τις εταιρείες που καλύπτονται στις εκθέσεις έρευνας. Ως εκ τούτου, οι
επενδυτές πρέπει να γνωρίζουν ότι ενδέχεται να υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων σε σχέση με την επιχείρηση, η οποία θα μπορούσε να
επηρεάσει την αμεροληψία της παρούσας έκθεσης. Οι επενδυτές θα πρέπει να θεωρήσουν την έκθεση ως ένα μόνο παράγοντα για τη λήψη
των αποφάσεων σε σχέση με τις επενδύσεις τους. Η επένδυση που εξετάζεται στην παρούσα έκθεση ενδέχεται να είναι ακατάλληλη για τους
επενδυτές, ανάλογα με τους ειδικούς στόχους τους για επενδύσεις και την οικονομική τους θέση.
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), η Depolas Investment Services
ενεργεί ως ειδικός διαπραγματευτής για εισηγμένους τίτλους στο Χ.Α. που αναφέρονται στο site www.athexgroup.gr
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), καμία από τις εταιρείες που
αναφέρονται στην έκθεση αυτή δεν κατέχει περισσότερο από το 5% της Depolas Investment Services ή οποιαδήποτε από τις θυγατρικές της
εταιρείες.
Η ΛΕΩΝ ΔΕΠΌΛΑΣ ΑΧΕΠΕΥ δεν έχει λάβει ούτε θα λάβει αμοιβή / αποζημίωση από την εταιρεία για την κατάρτιση της παρούσας έκθεσης.
Βεβαίωση Αναλυτή
Ο αναλυτής που είναι (εν όλω ή εν μέρει) υπεύθυνος για το περιεχόμενο αυτής της έκθεσης περί έρευνας στον τομέα των επενδύσεων,
πιστοποιεί ότι όλες οι απόψεις σχετικά με τις εταιρείες και κινητές αξίες που περιέχονται στην παρούσα έκθεση αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια
τις προσωπικές απόψεις του αντίστοιχου συγγραφέα. Ο αναλυτής ή τουλάχιστον ένας από τους αναλυτές που αναφέρονται στην παρούσα
έκθεση είναι πιστοποιημένοι ως «Αναλυτές Μετοχών και της Αγοράς» από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Contact Details:
Depolas Investment Services

1 Christou Lada Str.,10561, Athens
Τel:  +30 2130998100
Fax: +30 210 3211618

Email: info@depolasaxe.gr
Web: www.depolas.gr
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